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ОСОБЛИВОСТІ АУДИТУ ЗВІТНОСТІ ПРО СТАЛИЙ РОЗВИТОК 

КОРПОРАТИВНИХ ПІДПРИЄМСТВ: ЕМПІРИЧНИЙ ДОСВІД ФРАНЦІЇ 

 

Аудит звітності про сталий розвиток корпоративних підприємств у 

Франції відбувається в контексті зростаючої уваги до соціальної 

відповідальності підприємств та сталого розвитку як в самій Франції, так і на 

міжнародному рівні. Разом з тим, аудит звітності про сталий розвиток 

корпоративних підприємств у Франції відбувається в динамічному контексті, де 

постійно зростає увага до соціальної відповідальності та сталого розвитку як 

від самого суспільства, так і від зацікавлених сторін на міжнародному рівні. 

В наших попередніх дослідженнях [1] було розглянуто питання аудиту 

інтегрованої звітності корпоративних підприємств. 

Звідси, пропонується розглянути Францію, корпоративні підприємства 

якої також розкривають інформацію про сталий розвиток у відповідних видах 

звітності (рис. 1).  

 

Рис. 1. Види звітності, які складають корпоративні підприємства Франції 

Джерело: побудовано автором на основі [2] 
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Досліджуючи види звітності, які складають корпоративні підприємства 

Франції (рис. 1), можна сказати, що у 2019 році відсоток французьких 

компаній, які звітували про сталий розвиток у річній звітності становив 

100,00%. 

Разом з тим, у 2020 році частка корпоративних підприємств Франції, що 

складали річну звітність становила 80,00 %, інтегровану – 20,00%. Водночас, у 

2021 р. частка корпоративних підприємств Франції, що складали річну звітність 

складала 36,00 %, інтегровану – 64,00 %. Водночас, у 2022 р. частка 

корпоративних підприємств Франції, що складали звітність про сталий 

розвиток становила вже 2,00 %, річну – 34,00 %, інтегровану – 64,00 %. Далі 

доцільно навести стандарти аудиту звітності, зокрема звітності про сталий 

розвиток, що використовується французькими аудиторськими фірмами для 

підтвердження її достовірності та надійності (рис. 2). 

 

 

Рис. 2. Стандарти аудиту звітності про сталий розвиток, що 

використовується французькими аудиторськими фірмами 

Джерело: побудовано автором на основі [2] 
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Досліджуючи (рис. 2) стандарти аудиту звітності про сталий розвиток, що 

використовуються французькими аудиторськими фірмами, слід зазначити, що 

частка застосування стандарту ISAE 3000 «Цілі впевненості, які не є аудитом 

або оглядом історичної фінансової інформації» [3] у 2022 році збільшилась на 

2,00% порівняно з 2019 роком або з 98,00 % до 100,00 %. 

Однак, використання стандарту ISAE 3410 «Завдання з надання 

впевненості щодо звітів з парникових газів» [3] зменшилось на 2,00 % у 

2022 році порівняно з 2019 роком, або з 2,00 % до 0,00 %. Водночас, 

використання стандарту AA1000 [4] французькими аудиторськими фірмами 

зменшилось з 2,00% у 2019 році до 0,00% у 2022 році. Це може свідчити про 

втрату інтересу до підходів, що базуються на соціальній відповідальності 

бізнесу. 

Таким чином, емпіричний досвід з аудиту звітності про сталий розвиток 

корпоративних підприємств у Франції може допомогти краще зрозуміти 

практичні виклики та можливості, що виникають у цій галузі. 
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